
                                              

       
  Călătorie în Inima Europei: Budapesta, Praga și Karlovy Vary 
                                                   
                      Perioada: 30 Noiembrie-04 Decembrie/24-28 Decembrie 2025 
                                                                       Preţ: 450 euro/pers 
   

 Ziua 1  

Îmbarcarea din Municipiul Iași (din fața Palatul 
Culturii din Iași – înainte de bariera parcare, ora 
04:00), Pașcani (Hotel Central ora 05:00), 
Municipiul Roman (Agenția Aliseb Tours Roman 
Piața Gării ora 05:30), pe traseul Gura Humorului-
Vatra Dornei-Dej-Satu Mare-Budapesta. Ajungem 
in Budapesta in jurul orei 16:00, in functie de 
trafic si formalitatile vamale. Cazarea va fi la Hotel 
Ibis Budapesta 3*** sau similar in functie de 
disponibilitate, mic dejun inclus. Dupa 
inregistrarea la hotel,  veti dispune de timp liber 
pentru relaxare la Targul Craciun din Piața 
Vörösmarty. Târgul este împodobit cu mii de 
lumini strălucitoare și ornamente colorate, creând 
o atmosferă de poveste. Va veti putea încânta 
papilele gustative cu preparate tradiționale 
ungurești, cum ar fi gulas, sarmale și langoș. 
Târgul găzduiește concerte de muzică tradițională, 
coruri de colinde și spectacole de dans popular, 
aducând un plus de atmosferă festivă. 

Budapesta -Orașul este situat pe ambele maluri 

ale Dunării. În partea de est a Dunării se 
află Pesta, care ocupă două treimi din suprafață, 
iar pe partea de vest se află Buda, cealaltă treime 
a orașului. Cetatea Buda și zona malurilor Dunării 
din Budapesta au fost înscrise în anul 1987 pe lista 
patrimoniului cultural mondial UNESCO. 
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Dimineata, dupa servirea micului dejun, ne 
imbarcam in autocar si ne deplasam spre capitala 
Cehiei, Praga.  Alaturi de un ghid local, vom face 
un tur pietonal cu punctarea celor mai importante 
obiective turistice ale orasului: Podul Carol (cel 
mai vechi pod din Praga), Piaţa Oraşului Vechi cu 
Biserica Tyn, Orologiul Astronomic, Piaţa Vaclav 
etc. Spre seara ne vom putea relaxa la Targul de  
Craciun din Piața Orașului Vechi, un loc 
emblematic, înconjurat de arhitectură istorică și 
atmosfera vibrantă a orașului. Ca si la targul de 
craciun din Budapesta, se vor desfasura diferite 
activitati specifice sezonului de iarna. La acest targ 
veti gasi Produse Artizanale Unice(Mânuși și 
căciuli din lână, accesorii de craciun), gastronomie 
de sezon(brânza prăjită sau sarmalele cu 
carneetc), atmosfera de poveste(Decoruri 
impresionante, caruseluri), activitati pentru 
familie (Ateliere de meșteșuguri), Concerte și 
Evenimente Culturale etc. Cazare va fi la un hotel 
de 4****, cu mic dejun inclus.  

 

Praga este capitala Republicii Cehe. Orașul este 

situat pe râul Vltava, în Boemia Centrală. Praga 
găzduiește numeroase atracții culturale celebre, 
dintre care multe au supraviețuit violenței și 
distrugerii Europei din secolul XX. Atracțiile 
principale includ Castelul Praga, Podul Carol, Piața 
Orașului Vechi cu ceasul astronomic din Praga, 
cartierul evreiesc, dealul Petřín și Vyšehrad. Din 
1992, centrul istoric al orașului Praga a fost inclus 
în lista patrimoniului mondial UNESCO.  















 Ziua 3  
 
Dimineata, dupa servirea micului dejun, alaturi de 
un ghid local vom face un tur pietonal al orasului . 
Vom incepe  cu Castelul Regal(exterior), aflat în 
cartierul Hradčany, pe o colină care domină 
centrul Pragai. Vom vizita de asemenea si 
Catedrala „Sfântul Vitus” aflata în interiorul 
Castelului Regal din Praga, fiind cea mai mare și 
mai importantă biserică din țară. Continuam cu 
Biserica “Sfantul Gheorghe”, fondată în secolul al 
X-lea,este cea mai veche biserică din Praga. 
Aproape de Biserica “Sfantul Gheorghe se afla si 
Ulita de aur, stradă pitorească construită în 
secolul al XVI-lea și a servit drept locuințe pentru 
meșteșugari, soldați și, mai târziu, pentru 
alchimiști care lucrau în apropiere de curtea 
regală. Seara, fiind noaptea de ajun vom putea iesi 
la unul dintre restaurantele zonei pentru a 
sarbatori aceasta noapte festiva . Cazare la Hotel 
4****, mic dejun inclus. 
                                                                                                                                                                                         
 
Bazilica „Sfântul Gheorghe”-este cea mai veche 
biserică păstrată în cadrul Cetății Praga, Republica 
Cehă. Bazilica a fost fondată de Vratislav I al 
Boemiei în 920 și poartă hramul Sfântului 
Gheorghe. Construită în principal în stil romanic, 
face parte din colecția de clădiri din Castelul 
Praga, capitala politică a națiunii și centrul 
spiritual al statului ceh. Sfințită în 921, bazilica 
este una dintre cele mai vechi biserici din Praga 
construită în stil romanic. Construcția bazilicii a 
fost începută de către Ducele Boemiei Vratislav I. 
La momentul morții acestuia în 921, bazilica 
fusese terminată, dar nu sfințită, Vratislav I fiind 
totuși înmormântat aici. Fiul și urmașul 
său, Venceslau I a finalizat proiectul, iar în anul 
925 a mutat în bazilică rămășițele pământești ale 
bunicii sale, ducesa Ludmila a Boemiei, ca parte 
a procesului de canonizare a acesteia. 
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In cea de-a 4-a zi , veti dispune de timp liber sau 
optinal vom organiza o excursie in faimoasa 
statiune balneoclimaterică Karlovy Vary, cunoscută 
și sub numele de Carlsbad,  aflata în regiunea 
Boemia, în vestul Republicii Cehe. Este situată la 
aproximativ 130 de kilometri de Praga, înconjurată 
de păduri și coline. Karlovy Vary este renumită 
pentru cele 13 izvoare termale, cu apă minerală 
bogată în minerale benefice pentru sănătate. Vom 
face o oprire si la Monumentul de la Lidice se aflat 
în satul Lidice. Monumentul principal, inaugurat în 
1955, este dedicat memoriei victimelor. Locația 
este marcată de o atmosferă solemnă și de 
respect, fiind un loc de comemorare care 
amintește de ororile războiului și de pierderile 
umane. Spre seara ne vom reintoarce in capitala 
Cehiei, Praga. Cazare la Hotel 4****, mic dejun 
inclus. 

 

 

Karlovy Vary-este un oraș și stațiune balneară în 

nord-vestul Cehiei, la poalele Munților Metaliferi. 
Are 52.000 de locuitori, fiind situat la vărsarea 
râului Teplá în Eger. Karlsbad este vechiul nume al 
celebrei stațiuni balneare Karlovy Vary din Cehia. A 
fost numele oficial până în anul 1945, când 
germanii sudeți au fost expatriați din Cehia. 
Denumirea Karlsbad provine din germană și 
semnifică „Băile lui Carol”, referindu-se la 
împăratul romano-german Carol al IV-lea, împărat 
care a domnit între 1355-1378, avându-și cetatea 
de scaun la Praga. 
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Dimineata, dupa servirea micului dejun, parasim 
capitala Cehiei si ne reintoarcem in Budapesta. 
Alaturi de ghdul local, vom continua explorarea 
capitalei prin vizitarea: Piaţa Eroilor, Bulevardul 
Andrassy, Piaţa Szeczeny, Parlamentul, Biserica 
Matei Corvin, Bastionul Pescarilor, Palatul Regal, 
Podurile peste Dunăre. Seara, va recomandam o 
croaziera pe Dunare cu cina inclusa (welcome 
drink, preparate calde: sărmăluţe şi gulaş, 
preparate reci şi salate; băuturi: vin, apă minerală 
şi răcoritoare etc).  Cazare la Hotel Ibis Budapesta 
3 *** sau similar in functie de disponibilitate, mic 
dejun inclus. 

 

 

Clădirea Parlamentului Ungar-este sediul Adunării 
Naționale a Ungariei una dintre cele mai vechi 
clădiri legislative din Europa, un punct de reper 
notabil din Ungaria și o destinație turistică 
populară din Budapesta. El se află în Piața Kossuth 
Lajos , pe malul stâng al Dunării. Parlamentul din 
Budapesta este în prezent cea mai mare clădire din 
Ungaria. Clădirea a fost proiectată de renumitul 
arhitect Imre Steindl între anii 1885–1904, în 
stil neogotic. Prima ședință a guvernului maghiar a 
avut loc încă înaintea finalizării construcției, la data 
de 8 iunie 1896, cu ocazia aniversării unui mileniu 
de la înființarea statului maghiar. 
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Dimineata, dupa servirea micului dejun, ne luam 

bagajele si ne imbarcam in autocar pentru a ne 
indrepta spre Romania. Pe traseu vom face o 

oprire in Satu Mare pentru a servi masa de pranz. 
Estimam sosirea  in Iasi in jurul orei 22:00, in 

funcție de trafic si pauzele necesare pe traseu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tariful include: 
 Transport autocar top confort, dotat cu aer condiționat, scaune rabatabile, 

linie audio-video, clasificat 4**** Top Luxury confort,

 Cazare 5 nopţi în hoteluri de 4****, camere cu 2 paturi, baie proprie, tv

 5 mic dejun

 Asistență turistică din partea agenției.

 
 

Tariful nu include: 

 Intrările la obiectivele turistice,

 Cheltuielile personale

 Ghizi locali 

 Alte servicii decât cele menționate în program.

 
 
 
 

 
 
 



 
 
 
Important: 

Pentru copiii 0-2 ani este gratuit, iar copiii 2-10 ani beneficiaza de 20% reducere, dacă sunt însoțiți de 

părinți sau bunici. 

 Tariful este valabil pentru un grup de 40 persoane, 

 Pentru un grup mai mic de 40 de persoane, tariful se recalculează, Dacă grupul este sub 

30 persoane, circuitul turistic se reprogramează, 

 Agenția Aliseb Tours România poate schimba ordinea obiectivelor turistice și ordinea 

opționalelor din program, fără a afecta structura programului, 

 Politica de achitare-Programul se achita 30% odată cu înscrierea, diferența în rate sau total cel 

târziu cu 15                  zile anterior plecării. Locurile în autocar se ocupă în funcție de data achitării 

programului. 

 Se recoamanda asigurare medicala si asigurare storno ( indiferent de varsta) 

 

Notă: Locurile în autocar se distribuie începând cu a doua banchetă în ordinea achitării avansului. 
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